

教育部就论文作假暂行政处理办法征求意见 论文“造假”者 学位将撤销

据新华社电 根据教育部网站16日公布的关于对学位论文作假行为的暂行政处理办法(征求意见稿),出现论文作假的学生将被取消学位申请资格或撤销学位,3年内不得再申请学位。指导教师未尽到学术道德和学术规范教育、论文指导和审查把关等职责,将视情况获暂停招生、取消指导

资格、处分直至解聘等处理。征求意见稿强化了论文审核流程,提出:指导教师应当对学位申请者进行学术道德、学术规范教育,对其学位论文研究和撰写过程予以指导,对学位论文是否由其独立完成进行审查;学位授予单位应当健全学位论文审查制度,明确责任、规范程序,审核学位论文的真实性、原创性。

同时,征求意见稿对学位授予单位设立专项问责机制。要求各学位授予单位将学位论文审查情况纳入对学院(系)等学生培养部门的年度考核内容,其培养的学生学位论文出现购买、他人代写或者抄袭、剽窃等作假情形的,学位授予单位应当对学院(系)等学生培养部门负有直接责任的管

理人员和教师,视情节轻重给予处分。学位授予单位制度不健全、管理混乱,其学位申请者的学位论文出现多起或者连续出现购买、他人代写或者抄袭、剽窃等作假情形的,由国务院或者省级学位委员会停止或者撤销其授予学位的资格,由国务院或者省级教育行政部门核减其招生名额,并

由有关主管部门按照国家有关规定对负有直接管理责任的学位授予单位负责人进行问责。针对近年来内部学术监督机制不健全的问题,征求意见稿要求学位授予单位指定或委托专门机构对论文造假进行调查认定。同时,也给予相关当事人申诉、申请复议或提起诉讼的权利。

“天价过路费案”主角刑满释放 至今仍是光棍一条,媒人争相提亲

星报综合报道 记者昨日获悉,去年曾轰动全国的“天价过路费案”主角时建锋已于6月17日被刑满释放,回到河南许昌禹州老家。今年已44岁的时建锋至今仍是光棍一条,出狱后当地不少媒人争相向他提亲。

骗罪,改判有期徒刑两年零6个月,并处罚金1万元。而时建锋的兄弟时军锋则犯诈骗罪,被判处有期徒刑7年,罚金5万元。

记者昨日获悉,“天价过路费案”的主角时建锋已于6月17日被刑满释放,并回到了禹州老家。出狱后,时建锋一直在家休息,但近期准备到郑州去打工。时建锋坦言,之后不会再开沙场了,因为他现在已是一穷二白。

出狱后媒人争相向他提亲

时建锋透露,狱中生活十分紧张也比较有规律,这让他认识到自由自在的生活是多么重要。三弟时军锋干的是服装制作工作。兄弟俩服刑期间,大哥时银锋基本上每个月都会去见他们。



时建锋在看守所(资料图片)

今年已44岁的时建锋至今仍是光棍一条,出狱后时建锋也有意外收获,当地不少媒人争相向他提亲。时建锋表示,自己也曾考虑过成家的事情,之前一直因为家里穷,顾不上。现在要找媳妇,首先得有房子,而自己的三间砖房有些拿不出手。

城市节电将获财政奖励 每千瓦最高奖550元

据新华社电 记者16日获悉,财政部、国家发改委日前联合下发通知,决定选择部分符合一定条件的城市开展电力需求侧管理综合试点工作,中央财政将按实施的节电效果对试点城市给予适当奖励,最高每千瓦奖励550元。

两部门日前发布《电力需求侧管理城市综合试点工作中央财政

奖励资金管理暂行办法》,对于奖励标准,暂行办法指出,对通过实施能效电厂和移峰填谷技术等实现的永久性节约电力负荷和转移高峰电力负荷,东部地区每千瓦奖励440元,中西部地区每千瓦奖励550元;对通过需求响应临时性减少的高峰电力负荷,每千瓦奖励100元。

北京疾控部门监控数据显示 今年蚊子比去年多一成

据《北京晚报》报道 今年的蚊子比去年来得“凶猛”。记者昨天从北京疾控中心了解到,目前北京市已经进入蚊虫密度高速上升期。据介绍,截至6月底,全市平均蚊虫密度为0.65只/灯·小时,比去年同期上升了16%,其中6月份蚊虫密度上升明显,6月中旬和

6月下旬分别比6月上旬蚊虫密度上升了20.4%和35.7%。据了解,北京市目前检测蚊虫密度采用的是二氧化碳诱蚊灯,在傍晚时将诱蚊灯放在监测点两个小时,观察灯中的蚊子数量,然后将结果除以2,得出的数值单位为只/灯·小时。



“珠江·恺撒堡”艺术家之夜

2012 陈萨钢琴独奏音乐会

珠江恺撒堡艺术家之夜——陈萨钢琴独奏音乐会将于8月4日在安徽大剧院举行。此次音乐会由安徽省钢琴协会主办,海之音琴行协办,安徽中艺影视演艺有限公司承办。陈萨是历史上唯一一位在三大国际钢琴大赛中均获奖的钢琴家,是当今“中国钢琴时代”三大领军人物之一,期待她这次将高品质的钢琴音乐独奏会奉献给安徽钢琴音乐爱好者。

陈萨被伦敦古典调频电台称为“同辈中最耀眼的演奏家之一”,她在欧洲、中国、日本、美国和波兰等世界各地都受到热烈欢迎。

1994年,陈萨获得中国国际钢琴比赛青年组第一名;1996年,年仅十六岁的她作为最小的参赛者获得了英国利兹钢琴比赛第四名;随后她进入伦敦乔凯音乐学院学习,在那里获得了演奏硕士文凭,并继续就读于汉诺威音乐学院;2000年10月,她获得了波兰第十四届肖邦国际钢琴大赛第四名,同时还获得波兰舞曲特别演奏奖;2005年,她在第十二届范·克莱本国际钢琴比赛中获得水晶大奖后,成为了历史上唯一一位在三大顶尖钢琴比赛中均获奖的钢琴家。

此外,她还经常在日本进行巡演,并被列入在东京举办的著名的“二十世纪百位伟大的钢琴家”系列中。

2010年肖邦诞辰200年之际,波兰政府授予陈萨肖邦艺术护照,以奖励她在推广肖邦音乐方面的成就和贡献。此外,她还是施坦威艺术家,并作为唯一的女性,被法国《时装》杂志评选为2009年最受瞩目的十大中国艺术家之一。



主办单位:安徽省钢琴协会 协办单位:海知音琴行 承办单位:安徽中艺影视演艺有限公司 冠名单位:广州珠江钢琴集团股份有限公司
演出地点:安徽大剧院 演出时间:2012年8月4日晚19:40
票 价:80元 180元 280元 380元 680元 888元
售票地点:安徽省钢琴协会 海知音琴行 订票热线:4658163 4658943 13696528165